

浙江广播电视

2019年7月16日 星期二 2019年第13期(总第391期) 浙内准字:第0278号 逢1日、16日出版 浙江省广播电视局办公室

省委领导充分肯定 今年MIP China活动

本报讯(省局 喻谦)6月30日,省委书记车俊同志在省局上报的相关材料上作出重要批示:夏纳电视节中国(杭州)国际影视内容高峰论坛(以下简称MIP China)取得积极成果,值得肯定。希望继续努力,打造一个有影响力的国际化文创品牌。省委常委、宣传部长朱国贤同志于6月27日和7月1日先后两次在相关材料上作出批示,肯定省局积极共同组织第三届MIP China,发挥国际文创品牌的辐射力和影响力,精准匹配、高效快捷对接,共同推动中国元素、浙江内容走出去。希望省局积极总结经验,来年

做得更好。

省局党组迅速传达学习贯彻省委领导批示精神,研究贯彻落实意见。党组书记、局长张伟斌第一时间作出批示,要求认真谋划,落实车书记、朱部长的批示精神,以激励为动力,一步一个脚印,努力把MIP China打造成有影响力的国际化文创品牌,不辜负省委领导的期待。在迅速传达学习省委领导批示精神同时,省局党组结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,把落实省委领导批示精神,打造有影响力的国际化文创品牌纳入调查

研究的重要内容,加紧制定来年活动方案,研究出台具体举措,为提升MIP China品牌的国际影响力、吸引力持续努力,推动浙江广电事业产业再上新台阶。

第三届MIP China于今年6月5日至7日在杭州举行。其间,来自22个国家和地区的170余家影视公司320位代表参加“专业论坛”“一对一商务洽谈”和“内容品鉴会”,进行了919场一对一洽谈,比去年增加15%,现场达成合作意向166个,意向金额超1450万美元,比去年增加20.8%。

2018年度浙江省 广播电视新闻奖颁奖

本报讯(省局 江梦)7月2日至4日,省局、省广电学会在杭州举办了2018年度浙江省广播电视新闻奖颁奖暨创新创优研讨会。省局党组书记、局长张伟斌出席会议并讲话,党组副书记、副局长、巡视员单烈,省广电学会常务副会长施泉明、副会长赵力平出席。

会上,张伟斌充分肯定了近年来全省广播电视新闻立台、创新创优工作取得的成效,并对当前深化新闻立台、创新创优面临的新形势新要求进行了深入分析。他指出,新闻舆论工作重要性凸显,为新闻立台、创新创优确定了新定位、新遵循;广电媒体建设目标明确,为新闻立台、创新创优指明了新理念、新方向;媒体融合发展进程加快,为新闻立台、创新创优提供了新空间、新机遇。今年深化新闻立台、创新创优的重点工作,主要有三点要求:一是紧紧围绕新中国成立70周年主线,精心组织好主题报道和宣传活动;二是认真落实总局创新创优新要求,推进新闻宣传节目制作提质增效;三是深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,打造一支“四力”过硬的广电队伍。

会议宣布了2018年度全省广播电视新闻奖获奖作品名单并颁奖。浙江大学、浙江传媒学院、中央电视台浙江记者站、浙江广电集团的专家等分别对获奖作品进行了精彩点评。省、市、县各级广播电视媒体负责人和新闻业务骨干,各市广电学会负责人及一等奖获奖作品作者代表参加研讨。

省局领导带头“调研解难题、深化‘三服务’”

本报讯(省局 宗禾)根据省局“不忘初心、牢记使命”主题教育总体安排,近日,局领导结合“服务企业服务群众服务基层”活动,分别带队深入开展主题教育调查研究,查找剖析工作短板,研究探索对策措施,力求解决一批广播电视领域的突出问题。

6月以来,党组书记、局长张伟斌先后到杭州、温州等地走访博地影视、中广有线、温州台、华臣影视、文成微电影基地等单位,开展座谈交流和现

场办公,听建议、想对策,解难题、促发展,现场答复有关企业提出的精品创作、活动策划、项目申报等意见建议,并督促相关部门跟踪落实。党组副书记、副局长、巡视员单烈围绕“如何提升基层台广播电视节目质量”等课题,制定落实赴基层调研计划,与基层广播电视单位负责人开展创新创优研讨交流。党组成员、副局长黄健全赴东阳、永康等地走访了主要影视拍摄基地,就建立全省影视基地发展

协作机制达成初步共识。党组成员、副局长王国富到浙江卫视调研综艺节目管理,促进我省综艺节目进一步规范发展,还到千乘影业、华麦公司了解影视企业文艺创作情况,鼓励影视企业克服瓶颈、增强信心。党组成员、副局长张广洲带队积极回应有关影视企业对提高重点网络影视剧备案审核效率、缩短审核周期呼声,采取管用措施,优化备案服务,缩短重点网络剧审核备案时长。

省局开展“不忘初心、牢记使命”主题党日

本报讯(省局 宗禾)7月1日,省局举办“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,以表彰先进、过集体政治生日、党组书记上党课等丰富多彩的形式纪念建党98周年。省局党组书记、局长张伟斌出席活动并讲党课,党组副书记、副局长、巡视员单烈,党组成员、副局长黄健全、张广洲出席,党组成员、机关党委书记、副局长王国富主持,省局机关和直属单位全体党员参加活动。

不同寻常的“生日贺卡”、铿锵有力的誓言、娓娓道来的入党故事,为主题党日活动增添了丰富色彩,更为全体党员增加了精神动力。在张伟斌同志领誓下,全体党员面对党旗,重温入党誓词,以铮铮的语言向党宣誓,表达忠于党的决心。随后,张伟斌同志以《不忘初心使命,守正创新奋进》为题,为全体党员上了一堂主题党课。张伟斌同志从“不忘初心、救国救民”“不忘初心、方得始终”“不忘初

心、走在前列”三方面谈了自己的学习体会,并结合中国共产党发展的重大历史节点和翔实的文史资料,运用党史研究最新成果,深入浅出讲述了中国共产党带领中华民族实现伟大复兴中国梦的光辉历程,引起了大家的广泛共鸣。

张伟斌说,中国近现代史是一部奋斗史,一代代华夏儿女坚持不懈,探索民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福的道路。中国梦记载着中华民族从走在世界民族之林前列到饱受屈辱的苦难历程的非凡历史。“不忘初心、救国救民”,表现在中国共产党把中国人民和中华民族从饱受屈辱的苦难历程带上了实现中国梦的人间正道。“不忘初心、方得始终”,表现在中国共产党有着坚定的马克思主义信仰,并将其贯穿于中华民族伟大复兴的中国梦的始终。“不忘初心、走在前列”,表现在要牢牢树立前列意识,把主题教育的成果转化为推动我省广播

电视工作走在前列的具体举措。

张伟斌说,“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心和使命,对中国共产党人来说既是宏大叙事式的,也是微观而具体的。作为党的事业的重要组成部分,广播电视、网络视听连接千家万户、深入日常生活,我们的工作事关人民群众基本文化权益。浙江广播电视人的初心使命要用“六个体现”彰显,以更高起点、更高标准、更高质量,走好新时代广播电视人的长征路。一要把广电人的“初心”体现在绝对忠诚上。旗帜鲜明讲政治,切实把习近平总书记对广播电视工作的重要指示批示和党中央决策部署一贯到底、落到实处。二要把广电人的“初心”体现在崇高信仰上。筑牢信仰之基,补足精神之钙,把稳思想之舵,自觉作共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。三要把广电人的“初心”体现在人民

情怀上。时刻把人民群众放在心中第一位置,把满足人民群众对精神文化生活的新期待作为广播电视工作的出发点和落脚点,切实增强人民群众的文化获得感、幸福感。四要把广电人的“初心”体现在奋斗精神上。面对传媒发展新格局、文化需求新变化、科技创新新趋势给广播电视行业带来的挑战,敢于担当责任,勇于直面矛盾,知重负重、攻坚克难。五要把广电人的“初心”体现在创新勇气上。抓住广播电视改革发展的重要机遇,克服“本领恐慌”,补足能力短板,善于解决问题,传承和发扬广播电视初创时期的创新精神,推动广播电视工作不断强起来。六要把广电人的“初心”体现在严以律己上。时刻保持清醒头脑,筑牢思想防线,知敬畏、存戒惧、守底线,把纪律和规矩挺在前面,做到忠诚干净担当、为民务实清廉,巩固和发展全省广播电视系统风清气正的政治生态。